Ondernemende Houding- School

Aan het begin van dit studiejaar merkte ik dat ik er echt vol voor wilde gaan. Ik nam het echt serieus. Ik ging gelijk serieus aan de slag met de kennisvakken en project en was bij bijna alle lessen. Dit gedrag was eigenlijk het beste gedrag wat ik heb laten zien heel het schooljaar. Ik had project en spm erg ruim afgesloten met goede cijfers. En de kennisvakken had ik gemiddeld een 7 voor. Project verliep ook goed, ik vond het wel een leuk project. 
In het tweede project ging het veel slechter. Mijn groep was niet echt gemotiveerd en ikzelf was ook niet gemotiveerd. Dit kan komen door de goede cijfers die ik gehaald had en ik zei ook tegen veel mensen dat deze studie veel te makkelijk was. We leverden de opdrachten wel in, maar zonder echt kritisch te kijken naar de feedback. We deden echt het minimale. Uiteindelijk kregen we een flinke onvoldoende, wat ik erg jammer en schokkend vond. Bij het lezen van de beoordeling was ik erg teleurgesteld in mezelf en mijn groep. Er zaten veel fouten in en de onderdelen sloten niet op elkaar aan. Het zag er niet goed uit en er zaten echt domme foutjes in. Hier realiseerde ik me dat ik meer initiatief moest nemen. 
Bij het derde project besloot ik mijn houding aan te passen. We begonnen het project met duidelijke afspraken over samenwerking en verdeling van taken. Toen de groepjes werden uitgekozen wilde niemand mij in de groep. Ik werd ook als laatste gekozen van iedereen en de personen die mij in het groepje hadden, waren helemaal niet blij met mij. Dit motiveerde mij juist om betere inzet te tonen. Het hielp mij juist. Ik naam veel taken op me en motiveerde mijn groepsleden om een mooi cijfer te halen. Ik heb veel gedaan en kreeg erg mooie positieve feedback. We haalden een 7,4 voor de MT-meeting en waren uitgenodigd om ons plan te presenteren bij het hoofdkantoor van daka. Dit vond ik erg vet en leuk. Ook sloten we de sneakergame af met een goed cijfer. 
In de SPM-lessen heb ik mezelf ook ontwikkeld. Hiervoor haalde ik mooie cijfers en toonde ik wel initiatief. Ik stelde voor om aan de opdrachten te gaan en kwam erg goed voorbereid naar lessen of opdrachten die we hadden. Ook begon ik de derde toetsweek een planning te maken in mijn notities. Dit hielp mij echt goed voorbereid te zijn. Ik haalde mooie cijfers voor marketing 30 en onderzoek 30. Tweemaal een 7.4. Hier was ik erg blij mee. Ik denk dat dit komt, omdat ik naar bijna alle lessen was geweest. Dit helpt echt met het eindresultaat. De lessen van finance was ik wat minder naar toe geweest en daarvoor kreeg ik een 6.6. En bij CMV kwam ik nog minder en daarvoor had ik een onvoldoende. Zo zie je echt hoe belangrijk het is om naar de lessen te gaan en dit wil ik ook echt blijven doen
